明慧週報

湖南版 | 第740期2022年5月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖南省新闻简讯

湖南郴州柿竹园法轮功学员 曾琴玲、唐雪英被构陷情况

湖南郴州柿竹园曾琴玲、唐 雪英对非法判决案不服,已上诉 多日,正在等待第二次开庭。

湖南省长沙浏阳市法轮功学 员张丰利遭骚扰

五月十三日十点,浏阳市610(中共恶党专门迫害大法弟子的邪恶机构)副主任刘颖,伙同浏阳市政法委李姓副书记、公安局副局长、关口办事处综治办等7人,骚扰法轮功学员张女士(41岁)及其丈夫。

先是打电话哄骗、恐吓其丈夫要到关口办事处了解下情况。 到办事处后,他们就威胁张丰利说:不放弃信仰,将影响孩子读大学、就业,影响家人工作,如再坚持信仰将重罚重判。张丰利和丈夫没搭理他们,说只要家人身心健康,家庭和睦,工作认真做个对社会有益的好人。他们只得草草收场。

湖南郴州各个社区对法轮功 学员进行骚扰

湖南省郴州市各个社区从去年以来一直不断的骚扰法轮功学员。在 610 办的操控下,他们一般两人或四人一组不定期地去学员家做工作,要求学员配合拍照,签不修炼的保证,如果学员坚决抵制,不配合,他们就骚扰学员家人,软硬兼施,威逼利诱,有的被强制送去下湄桥洗脑班。使许多学员不敢呆在家里,有的在外租房居住。

骚扰电话: 唐曲平(社区警察),廖女士(社区主任)。◇





▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

衡阳市衡山县法轮功学员王梅英被迫害情况

【明慧网】广州中级法院对法 轮功学员王梅英二审没有开庭,于 二零二二年四月二十五日广州中级 法院合议庭对法轮功学员王梅英维 持冤判四年。律师于五月九日收到 判决书。

目前,王梅英仍然被非法关押 在广州市番禺沙湾看守所被迫害。

王梅英一九五二年十二月出生,住衡山社保局家属大院。二零二零年九月八日,王梅英被衡山县公安局610头目李浦伙同广州市番禺区分局警察从衡山县社保局家中绑架。十月十五日非法批捕至今仍然非法关押在广州市番禺沙湾看守所迫害。

二零二零年十一月,王梅英被 构陷到广州市海珠区检察院。

二零二零年一月二十八日,被 构陷到广州市海珠区法院。

二零二一年十一月十八日,王 梅英被海珠区法院非法判刑四年 (二零二零年九月八日至二零二四 年九月七日)勒索罚金一万元。

二零一五年十月二十二日中午,湖南衡山县公安局副局长汪署光、610头目肖应中、刘晓亮、罗亚平等人,开二台警车闯到法轮功学员王梅英家,以调查诉江为由非法抄家,抢走电脑二台、打印机二台、真相资料、真相币一万多元等物品,强行绑架法轮功学员王梅英,后被劫持到衡阳市白沙州看守所非法关押。

衡山县法院于二零一六年八月 十七日对法轮功学员王梅英秘密庭 审被冤判一年冤狱。于二零一六年 十月二十一日回家。

请知情人告诉她广州的丈夫及 女儿,不知是否她会被转移到其它 监狱迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

患喉癌的表嫂重生了

【明慧网】我表嫂是个能说会 道的人,她相信中共造假的谎言, 对大法和师父说一些不敬的话,我 多次给她讲真相,她都不听。一个 冬天,我突然听说她患了喉癌,吃 不下东西,病情很严重,本地无法 治疗,必须去大城市治疗。

当时农民家都不怎么富有,于 是表哥留在家里干活,东拼西凑到 处借钱,大儿子陪同表嫂去医院。 到了大医院,医生说:"病情很严 重,不能动手术,一旦动手术,就 随时有生命危险。"表哥和表嫂通 电话经常哭,他们感情好,又年 轻,谁都放不下谁。

我知道这个消息后,主动去表 哥家帮他包装柑桔,告诉他,只有 求大法师父能救表嫂,让表嫂记 住: 法轮大法好!真善忍好!并且 三退(退党、退团、退队)就能保 平安,其他没有办法。表哥在无奈 中对我说: "你给你表嫂说说。" 他把电话递过来,我在心里默默求



师父救救这个生命,电话抜通,表 嫂有气无力接听,我给她讲:"表 嫂,不要害怕,你心里时时敬念太 轮大法好!真善忍好!把你小时 过的团、队退出来,就没有事。" 她说:"我没有入过团,但入 先队。"我说:"那你就把少先队 退了呀呢。"她说:"好"。我反 复叮嘱她:"你从现在起敬念法轮 大法好!真善忍好!时时念,睡觉 前念,走路也念,不停的敬念这 克真言,师父一定会救你。"表嫂 答应念。

几天过后,我到表哥家问表嫂 情况,他高兴地说:"你表嫂可以 吃稀饭了,病情大有好转,现在不要动手术,化疗就行了,不要多长时间就可以出院。"我说:"你应该感谢大法师父。"他马上说:"感谢李大师!"我对他说:"法轮大法是佛法,是救度众生的法,不能反对他。"他说:"我错了。"

表嫂到医院住了两周多出院 了。我去看她,给她送去几本真相 资料和光盘,叫她认真看,了解真 相,相信大法好,一定没有事。两 个月过去了,表嫂的病好得真快, 头发长出来了,和正常人没有两 样。她告诉我,她有一个亲戚也修 炼法轮功,给她讲了许多真相,让 她明白全世界有那么多人在修炼, 明白了中共讲的一切都是假的。

前不久有一天,表哥看见我,告诉我说: "和你表嫂一样患喉癌的人都去世了,你表嫂到现在都很健康,他不由大喊: "法轮大法好!真善忍好!"我和他都开心笑了,我为他们高兴,他们得救了。(文/湖南大法弟子)◇

湖南省益阳市赫山公安分局姚辉屡次参与迫害

【明慧网】(明慧网通讯员湖南报道)湖南省益阳市赫山公安分局国保大队大队长姚辉,参与迫害法轮功学员,但此人表现得伪善。法轮功学员多次给他讲真相、写劝善信。他不但不听反而更加卖力迫害法轮功学员,往上爬。

下面曝光姚辉近两年来参与迫 害法轮功学员的案例:

益阳市法轮功学员莫其兵,户籍长沙,老家湖南省益阳市桃江县花桃花江镇大华村,大学学历,二零零八年通过电子邮件明白真相后开始修炼法轮功,无病一身轻。

莫其兵曾经两次遭中共冤狱迫害。因为他向资阳区检察院递交了申诉状,并向益阳市资阳区法院邮寄了申诉状,发了50封信。二零二一年十一月二十日,莫其兵被益阳市赫山公安分局国保大队绑架,后被益阳市资阳区检察院非法起诉

到法院。

莫其兵向法院递交申诉书、澄清自己无辜遭迫害的冤情,是法律赋予公民的权利,给人们发真相信,讲的是事实,是宪法赋予公民言论自由的权利,是正当、合法的。莫其兵没有违反任何法律,却无辜地被非法关押了几个月,还被非法起诉到法院、非法开庭。

法轮功学员李爱国,女,66 岁,曾被非法判刑三年。二零一八年六月底,又被益阳市赫山区国 保大队绑架,冤判一年。二零二零 年三月,李爱国和王彩云在益阳市 内衣厂讲真相救人时,被益阳桃花 仑派出所便衣警察绑架。有益阳市 赫山区公安分局国保大队长姚辉等 人参与。姚辉说现在疫情时期,以 后随时找你们。同年六月,李爱国 再次被益阳市赫山区国保大队绑 架,判刑三年。听说现被家人十万 元保金回家。姚辉是参与迫害者。

法轮功学员曾娥英,七十六岁,二零一九年四月,三位法轮功学员去某小区讲真相被不明真相的人举报,几十个警察围住了她们,绑架到派出所参与迫害人员也是姚辉。二零二一年四月八日,姚辉带益阳市赫山分局国保大队五人闯进曾娥英家,当时家里只有老人一人在家,老人正吃午饭,饭没吃完。被绑架非法关押6个月后回家。

法轮功学员王彩云,在益阳儿子家带孙子,今年王彩云回沅江老家三眼塘过年,至今没有她的消息,多次打听才得知在回沅江老家三眼塘过年时被当地恶人绑架,益阳市赫山分局国保大队多次找她。李爱国和王彩云二零二零年三月份,在益阳市内衣厂讲真相救人时,警察扬言以后随时要找她。姚辉是背后的操作者。◆